



ATA N.º 6 / 2019

Início: 21:00 horas

Término: 22:00 horas

Aos cinco dias de junho de dois mil e dezanove, no Jardim Municipal de Arruda dos Vinhos, reuniram os membros do Executivo desta autarquia local, pelas vinte e uma horas, por deliberação do Presidente.

Conferido o quórum, verificou-se a presença de Fábio Miguel Romão Morgado, Márcio Rui Gonçalves Pereira, Ana Clara Cabral Janeiro, Anabela da Silva Levezinho Romão e Armando Manuel da Conceição Marques, membros eleitos na sessão instaladora deste organismo, decorrida no dia dezassete de outubro de dois mil e dezassete.

ORDEM DO DIA

1. Apresentação, discussão e votação da ata da reunião de 8 de maio de 2019;
2. Proposta 26/2019 - Apresentação, discussão e votação da decisão de abertura de procedimento para aquisição de viatura e escolha do procedimento a adoptar;
3. Proposta 27/2019 - Apresentação, discussão e votação das peças do procedimento para aquisição de viatura e júri;
4. Proposta 28/2019 - Apresentação, discussão e votação de proposta de transferência de competências da Câmara Municipal de Arruda dos Vinhos;
5. Outros assuntos de interesse para a freguesia.



Pelo Senhor Presidente da Junta de Freguesia, Fábio Miguel Romão Morgado, foi declarada aberta a reunião pelas vinte e uma horas, com a ordem do dia supra detalhada, antecipadamente remetida aos membros presentes, sendo a mesma secretariada pelo Senhor Márcio Rui Gonçalves Pereira.

PONTO 1 – APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO DE 8 DE MAIO DE 2019.

O Senhor Presidente, Fábio Miguel Romão Morgado, questionou os presentes se, após o envio antecipado da acta da reunião de dia 8 de maio de 2019, havia algum esclarecimento ou comentário adicional sobre a mesma.

Discussão/Intervenções: não se registaram intervenções.

Deliberação: aprovada por unanimidade.

PONTO 2 – PROPOSTA 26/2019 – APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA DECISÃO DE ABERTURA DE PROCEDIMENTO PARA AQUISIÇÃO DE VIATURA E ESCOLHA DO PROCEDIMENTO A ADOPTAR.

O Senhor Presidente, Fábio Miguel Romão Morgado, esclareceu que devido ao estado envelhecido do actual parque automóvel da Freguesia, com uma idade média superior a 15 anos, e considerando a ausência adequada de veículos com tracção integral no Serviço do Estaleiro, algo fundamental para a vistoria e manutenção da rede viária rural da Freguesia, deverá ser adquirido um veículo automóvel para o Executivo e Serviços da Junta de Freguesia, pouco dispendioso e de baixo consumo de combustível, e o actual veículo existente para esse fim, um jipe com tracção integral, deverá ser transferido para o Estaleiro, onde realmente tem maior utilidade. O Senhor Presidente esclareceu, ainda, que o procedimento a adoptar deverá ser o de Ajuste Directo, que terá como objecto principal a “Aquisição de Veículo Ligeiro”, até ao montante máximo de 13.010,00€ (treze mil e dez euros) incluindo Iva, e que as entidades a convidar para apresentar propostas serão a “SportCar4You, Lda.”, “J. M. Póvoa, Lda.”, “HD Car, Lda.” e a “LeasePlan Portugal – Comércio e Aluguer de

Automóveis e Equipamentos, Unip. Lda.”, sem prejuízo de ainda poderem ser convidadas outras entidades a apresentar propostas.

Discussão/Intervenções: Os presentes consideraram que a aquisição de um veículo ligeiro para a Junta de Freguesia é algo que irá permitir reduzir as despesas actualmente existentes diariamente com o Jipe, que já está algo envelhecido, e que este mesmo veículo será uma mais valia para o Estaleiro.

Deliberação: aprovado por unanimidade, a Proposta 26/2019 – Apresentação, discussão e votação da decisão de abertura de procedimento para aquisição de viatura e escolha do procedimento a adoptar, através de Ajuste Directo e até um montante máximo de 13.010,00€ (treze mil e dez euros) incluindo Iva.

PONTO 3 – PROPOSTA 27/2019 – APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS PEÇAS DO PROCEDIMENTO PARA AQUISIÇÃO DE VIATURA E JÚRI.

O Senhor Presidente, Fábio Miguel Romão Morgado, com vista à aquisição de viatura ligeira para a Junta de Freguesia, apresentou as peças do procedimento, nomeadamente o Caderno de Encargos, e foi proposto para júri do procedimento, o Senhor Fábio Miguel Romão Morgado (Presidente da Junta de Freguesia de Arruda dos Vinhos), a Senhora Ana Clara Cabral Janeiro (Tesoureira da Junta de Freguesia de Arruda dos Vinhos) e o Senhor João Ramos Gonçalves Roque dos Santos (Técnico Superior da Junta de Freguesia de Arruda dos Vinhos).

Discussão/Intervenções: Não se registaram intervenções,

Deliberação: aprovado por unanimidade, a Proposta 27/2019 – Apresentação, discussão e votação das peças do procedimento para aquisição de viatura e júri.

PONTO 4 – PROPOSTA 28/2019 – APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE PROPOSTA DE TRANSFERÊNCIA DE COMPETÊNCIAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARRUDA DOS VINHOS.

O Senhor Presidente, Fábio Miguel Romão Morgado, apresentou a proposta, para emissão de parecer, relativa às transferências de competências da Câmara Municipal de Arruda dos Vinhos para a Junta de Freguesia de Arruda dos Vinhos, com efeitos a partir do dia 1 de janeiro de 2020, parecer que deverá ser emitido até ao próximo dia 11 de junho. Dessa proposta, constam várias competências, como sejam no âmbito da manutenção, reparação e substituição do mobiliário urbano, gestão e manutenção corrente de feiras e mercados ou autorização para actividades de exploração de máquinas de diversão. O Senhor Presidente referiu que o que se pretende é que esta Junta de Freguesia fique com mais algumas competências e que consigam gerar maior receita, e que tal será negociado com o Município, mas para o poder fazer, é necessário aceitar previamente esta primeira proposta para que o processo possa continuar, ou seja, propõe-se que seja aceite esta proposta de transferência de competências, sem prejuízo de abertura à recepção de novas competências.

Discussão/Intervenções: Não se registaram intervenções,

Deliberação: aprovado por unanimidade, a Proposta 28/2019 – Apresentação, discussão e votação de proposta de transferência de competências da Câmara Municipal de Arruda dos Vinhos.

PONTO 5 – OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE PARA A FREGUESIA.

Neste ponto, o Senhor Presidente, informou do seguinte:

- O concurso de fotografia já terminou, tendo existido 12 participantes;
- A Moto-niveladora para as estradas chegará no final do mês de junho, e ficará na Junta de Freguesia entre 1 a 2 semanas para realização dos trabalhos necessários.

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO

Por mais nada ter sido tratado, o Senhor Presidente da Junta de Freguesia de Arruda dos Vinhos deu por encerrada a reunião, pelas vinte e duas horas, tendo sido lavrada a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada.

Eu, Márcio Rui Gonçalves Pereira, Secretário da Junta de Freguesia, a subscrevo e assino.

Márcio Rui Gonçalves Pereira

Ass. S. C. P.